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LE MOT DU PRESIDENT DE OCTOBRE 2017

Paul-Henri COGNET nous a adressé un courrier qui nous serre un peu le cœur en nous annonçant son intention de se retirer de notre club après 46 années d’adhésion, de nombreuses participations et implications pour faire rayonner Rotary Roanne Est devenu aujourd’hui Rotary Roanne Horizon. Paul-Henri a su transmettre l’Esprit rotariens à ses enfants devenus rotariens à Lyon et Macon. Nous le remercions bien chaleureusement de toutes ces années « à servir », lui souhaitons ainsi qu’à Fanette bonne santé et longue vie, nous serons toujours heureux de les accueillir parmi nous.

[bookmark: _GoBack]“Sandra a parrainé Alexis Jacquemot intronisé le 12 septembre, le second parrain étant Gilles GOUTAUDIER, bienvenue Alexis. »

La Journée « Mon Sang Pour Les Autres » organisée en coordination avec le Rotaract, les deux Rotary de Roanne, l’Etablissement Français du Sang et la participation de la Ville de Roanne, la Fédération des Donneurs de Sang, le Lycée Saint Paul et l’association des Amis des Arts a eu un bon succès avec des résultats à peu près identiques à ceux de l’an dernier malgré un temps froid et maussade. Il faut noter la participation de 56 nouveaux donneurs ce qui est une réussite. Je remercie bien sincèrement tous les membres et amis de notre club qui ont participé nombreux.

Je regrette le nombre restreint d’inscrits au voyage d’automne, il faut certainement réfléchir à proposer une autre formule plus rassembleuse.

Pour ce mois d’octobre nous inaugurons les mardis midis une nouvelle forme de témoignage que nous pourrions appeler : « Raconte nous ton métier » (mais vous pouvez proposer une autre accroche) sous forme d’intervention de quinze minutes environ il s’agit d’expliquer son activité professionnelle, le contexte de cette profession, son évolution… Patricia fera la « première » le 3 octobre et Nathanaël assurera celle du 17 octobre.
Le 10 octobre à 19h30 nous accueillerons notre membre d’honneur Yves Nicolin nous fera un exposé sur une expérience particulière de 24 années de Parlement et nous projettera Roanne à l’Horizon 2020. Cette conférence nous permet d’inviter des amis, j’espère que nous serons nombreux à cette soirée.

Le 24 octobre, avec un petit clin d’œil à nos chers Astérix la soirée est intitulée : « Ils sont fous ces routiers » par Philippe Debay, professeur de conduite poids lourd au lycée Carnot. Ce sera l’occasion de connaître la perception que les chauffeurs routiers ont des conducteurs de véhicules légers que nous sommes mais également de réagir par rapport à votre vision.

Je reste à votre écoute et vous souhaite un bon mois d’octobre avec l’Eté Indien j’espère.
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