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Chers amis Rotariens,
Chers invités,
Chère Dominique,
C’est avec envie mais surtout grande responsabilité, que je prends aujourd’hui la présidence du Rotary Club Horizon.
Je voudrais d’abord adresser mes plus vifs remerciements à Dominique Lefevre, qui a tenu la barre de notre club pendant deux années exigeantes, avec une énergie, un engagement, et une bienveillance qui ont marqué chacun d’entre nous. Merci Dominique pour ton dévouement, pour la rigueur que tu as su insuffler, et surtout pour ton amour profond du Rotary. J’ai bien sûr une pensée sincère et bienveillante pour toi Patricia et resterais comme le club à tes côtés jusqu’à ton rétablissement définitif.

FÉDÉRER : le mot-clé de mon mandat
Pour cette année rotarienne 2025-2026, ma vision tient en un mot simple, mais fort : FÉDÉRER.
· Fédérer pour être plus forts dans nos actions.
· Fédérer pour donner du sens à nos réunions.
· Fédérer les trois Rotary de Roanne autour de ce qui nous rassemble.
· Fédérer pour intégrer durablement nos membres.
· Fédérer pour transmettre entre générations d’expériences et de valeurs.
· Fédérer pour renforcer notre sentiment d’appartenance.
Je ne veux pas d’un club figé ou cloisonné, mais d’un club vivant, collaboratif et généreux. Un club où chacun trouve sa place, et où l'on ne regarde pas en arrière pour juger, mais devant pour construire.

Un bureau engagé, des commissions actives
Cette volonté, je ne la porterai pas seul, accompagné de Frédéric Jolly en tant que vice-président. Nous avons la chance d’être entouré d’un bureau fort de 12 membres, mêlant l’expérience et la jeunesse, dans un esprit d’équipe exemplaire.
Nous structurerons notre année autour de commissions dynamiques, avec une nouveauté : chaque président de commission aura un vice-président, et parfois un secrétaire, pour garantir la transmission et assurer la continuité.
Chaque commission aura également pour mission de produire un bilan et un processus détaillé de son action, dans un souci d’efficacité et d’amélioration continue.

Construire des ponts, pas des murs
Je souhaite retisser si possible, des liens avec les autres clubs de Roanne. Les tensions du passé n’ont plus leur place dans le Rotary d’aujourd’hui. Nous sommes au service d’une cause commune, et non d’un clocher ou d’un égo.
Je rencontrerai prochainement les présidents de Roanne Doyen et de Renaison pour essayer de bâtir ensemble si les conditions sont réunies, des actions communes fortes : don du sang, Espoir en tête, Banque alimentaire, et pourquoi pas une soirée conviviale à trois clubs.

Ouvrir le club, accueillir la jeunesse
Créer un Rotaract me tient particulièrement à cœur. Non pour exister à côté, mais pour agir ensemble. Pour transmettre notre passion, pour bâtir une relève engagée, pour insuffler une énergie nouvelle à notre club.

Renforcer nos finances avec créativité
Il nous faudra aussi penser au futur, et à l’avenir de notre trésorerie. Au-delà de l’opération Ferrari, je propose que nous construisions une nouvelle action de financement, à notre image : ambitieuse, joyeuse, et solidaire. La commission théâtre semble être prête pour être lancée cette année. Je compte sur l’intelligence collective du club pour créer cette nouveauté.

Prendre soin des membres
Une autre nouveauté sera la relance de la commission “Vivre ensemble”. Car un club qui agit bien est avant tout un club qui vit bien.
Nous serons attentifs aux nouveaux entrants, mais aussi aux membres plus discrets. L’harmonie du groupe est notre meilleur moteur.

Valoriser les talents et l’expérience
Nos conférences statutaires seront l’occasion de mieux se connaître. Qu’on soit jeune pro ou retraité passionné, chacun a une richesse à partager. Je veux valoriser cette diversité.
Et côté conférences extérieures, nous mettrons la barre haute : des intervenants dynamiques, inspirants, qui nous élèveront.

Préparer la suite
Enfin, j’aimerais que nous réfléchissions rapidement à l’après Patricia. Choisir un président élu, c’est offrir de la stabilité, de l’anticipation, et du souffle à notre club.

Chers amis, nous sommes les passeurs d’un héritage, mais surtout les bâtisseurs d’un avenir.
Nous avons une chance incroyable d’appartenir à un club tel que Roanne Horizon. Mais cette chance, elle n’est réelle que si nous savons la faire vivre, la partager, la transmettre.
Je compte sur vous. Et je serai là, à vos côtés, pas devant, pas au-dessus, mais avec vous. Car fédérer, ce n’est pas unir par obligation, c’est donner envie d’être ensemble.
Merci de votre confiance.

