Les domaines d'action du Rotary

1. Pour en finir avec la polio, le Rotary agit
Découvrez l’engagement du Rotary International dans la lutte contre la polio, maladie aigüe et contagieuse qui touche encore des milliers d’enfants aujourd’hui. Le programme PolioPlus vise à éradiquer totalement la maladie. Sur le terrain comme au niveau local, les clubs se mobilisent. 

2. Un engagement pour la santé : le don du sang
Avec des besoins en hausse, le don du sang est un geste essentiel, solidaire et vital pour améliorer la santé de tous. L’initiative rotarienne « Mon sang pour les autres » organise toute l’année des collectes dans plus de 50 villes françaises. 

3. La recherche sur le cerveau, enjeu de santé publique
Les maladies du cerveau s’inscrivent de plus en plus dans notre quotidien. Pour que les recherches dans ce domaine amènent des résultats qui pourront se traduire par des applications cliniques, le Rotary se mobilise  à travers deux initiatives : le Neurodon et Espoir en tête. 

4. Un engagement pour l’éducation : la lutte contre l’illettrisme
Véritable frein à l’insertion sociale, l’illettrisme est un phénomène complexe aux multiples causes qui touche près de 3 millions de personnes en France. Auprès d’organismes, le Rotary s’engage dans la lutte contre l’illettrisme. 

5. Eau potable : un défi majeur pour l’humanité
Reconnu comme droit de l’homme depuis 2010, l’accès à l’eau potable fait encore défaut à 800 millions de personnes dans le monde. Découvrez comment le Rotary agit pour améliorer l’accès équitable des populations aux ressources en eau.



6. Préparer l’avenir : l’aide aux jeunes professionnels
Face à un monde professionnel de plus en plus exigeant, les jeunes doivent devenir des adultes responsables face aux défis qui les attendent. Prix, actions sur le terrain… Découvrez comment le Rotary transmet ses valeurs aux jeunes afin de les accompagner dans l’entrée à la vie professionnelle. 

7. La paix, une idée fondatrice du Rotary
Pour favoriser l’entente internationale, la prévention des conflits et la promotion de la paix constituent deux leviers essentiels. Depuis ses origines, le Rotary est engagé dans cette voie. Au niveau international comme au niveau local, il agit en ce sens.


8. Au plus près du terrain, les missions humanitaires du Rotary
En cas de situations d’urgences, le Rotary agit dans toutes les régions du monde et sur tous les domaines à travers des missions humanitaires assurées par les Rotariens. Découvrez Shelterbox, une initiative rotarienne d’urgence. 

