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4ème   RASSEMBLEMENT de FERRARI
Le ROTARY Club de ROANNE HORIZON organisera le Samedi 20 Mai 2017 dans l’enceinte du Scarabée son 4ème Rassemblement de FERRARI.
Comme pour les précédentes  éditions les profits de cette manifestation seront affectés aux associations Roannaises  en charge du Handicap et principalement cette année au profit de  l’association « la contre allée », structure d’accueil associative pour enfants avec Autisme.
Grace à cette manifestation Le Rotary club de Roanne Horizon nous espérons pouvoir acquérir pour le compte de la Contre Allée un tricycle FUN-2-GO dont vous trouverez le descriptif en annexe.
Les propriétaires de ces véhicules prestigieux venant de toutes la France, nous profitons aussi de ce rassemblement pour assurer la promotion du Roannais.
Les instances économiques (CCI), municipales et administratives locales nous apportent leur soutien pour l’organisation matérielle de cette manifestation. 
Nous souhaiterions aussi pouvoir vous associer à cette action en vous offrant outre la promotion de votre activité la possibilité de devenir « Mécène de cette opération ».
En effet les associations bénéficiaires peuvent vous faire bénéficier pour le montant de votre « don » des dispositions de l’article 238 bis du code général des impôts et le fond de dotation du rotary pourra vous établir le reçu correspondant accompagné d’un reçu fiscal (CERFA).
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